
小金保育所第3回保護者アンケート結果  
 

 調査期間：平成23年3月8日～3月23日 65世帯中53世帯回答（回答率81.5％） 
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アレルギー食への対応、おやつの充実等給食内容について。                        満足度：90.2％ 

（満足している：56.9%  ほぼ満足している：33.3％  満足していない：3.9%  わからない：5.9％ ） 

おたより・掲示板・連絡帳などのお子さんの様子の伝え方について。                    満足度：96.2％ 

（満足している：71.2%  ほぼ満足している：25.0  満足していない：3.8%   ） 

安心して預けることができているか。                            満足度：100％ 

（満足している：79.2%  ほぼ満足している：20.8 ） 

リトミック、散歩などの戸外活動への取組みなどの法人の独自性について。                   

（更なる独自サービス望む：71.2％    このままでよい：26.9％    わからない：1.9％） 

上記の選択肢でないものは個別に表記しました。 

満足度は「満足している」「ほぼ満足している」を合算した割合です。 


	小金保育所第3回保護者アンケート結果　��　調査期間：平成23年3月8日～3月23日　65世帯中53世帯回答（回答率81.5％）

